Privacy Policy
Inleiding
Bij LEADAI respecteren we de privacy van onze klanten en gebruikers. Deze privacy policy legt uit hoe wij persoonlijke gegevens verzamelen, gebruiken, delen en beschermen in overeenstemming met de geldende wetgeving, waaronder de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) voor onze klanten in de EU.
Door gebruik te maken van onze diensten of website, gaat u akkoord met de praktijken zoals beschreven in deze privacy policy.
1. Gegevens die wij verzamelen
Wij verzamelen verschillende soorten gegevens om onze diensten te leveren, waaronder:
· Persoonlijke Gegevens: Naam, e-mailadres, telefoonnummer, adres, betalingsinformatie.
· Bedrijfsgegevens: Bedrijfsnaam, sector, bedrijfsadres, en andere gegevens die nodig zijn voor het leveren van reclame- en marketingdiensten.
· Gegevens van het gebruik van de website: IP-adressen, browserinformatie, bezochte pagina’s, en tijdstippen van bezoeken.
· Trackinggegevens: Wij gebruiken cookies en andere trackingtechnologieën om te analyseren hoe onze website en diensten worden gebruikt.
2. Hoe wij uw gegevens gebruiken
Wij gebruiken uw gegevens voor de volgende doeleinden:
· Het leveren van onze reclame- en marketingdiensten.
· Communicatie met u, inclusief het beantwoorden van vragen of verzoeken.
· Verbeteren van onze diensten en website.
· Het uitvoeren van betalingen en facturering.
· Het voldoen aan wettelijke verplichtingen.
3. Delen van gegevens
Wij delen uw gegevens alleen met derden in de volgende gevallen:
· Serviceproviders: Wij delen gegevens met externe bedrijven die ons helpen met het uitvoeren van onze diensten (bijv. betalingsverwerkers, websitebeheer, data-analyse).
· Wettelijke verplichtingen: Wij kunnen uw gegevens delen als dit vereist is door wet- of regelgeving, of om te voldoen aan juridische processen (zoals een gerechtelijk bevel).
· Overdracht van bedrijf: In geval van een fusie, overname of verkoop van ons bedrijf kunnen uw gegevens worden overgedragen aan de nieuwe eigenaar.
4. Beveiliging van uw gegevens
Wij nemen de bescherming van uw gegevens serieus en implementeren passende technische en organisatorische maatregelen om te voorkomen dat uw gegevens onrechtmatig worden verwerkt, verloren gaan, vernietigd of beschadigd. Toch kunnen we niet garanderen dat geen enkele gegevensoverdracht via internet volledig veilig is.
5. Bewaren van gegevens
Wij bewaren uw persoonlijke gegevens zolang dit nodig is voor de doeleinden waarvoor ze zijn verzameld, inclusief het voldoen aan wettelijke verplichtingen en het afhandelen van geschillen. Wanneer uw gegevens niet langer nodig zijn, zullen wij deze veilig verwijderen of anoniem maken.
6. Uw rechten
U hebt de volgende rechten met betrekking tot uw persoonlijke gegevens:
· Inzage: Het recht om te weten welke persoonlijke gegevens wij van u hebben.
· Rectificatie: Het recht om onjuiste of verouderde gegevens te laten corrigeren.
· Verwijdering: Het recht om uw gegevens te laten verwijderen, tenzij wij een wettelijke verplichting hebben om deze te bewaren.
· Beperkingen: Het recht om het gebruik van uw gegevens in bepaalde gevallen te beperken.
· Portabiliteit: Het recht om uw gegevens in een gestructureerd, veelgebruikt en machineleesbaar formaat te ontvangen.
· Bezwaar: Het recht om bezwaar te maken tegen de verwerking van uw gegevens, vooral voor direct marketingdoeleinden.

